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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 A, rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - email : hdvliladam@gmail.com 

www.liladam.com 

 

Vente Mercredi 19 Novembre 2025 à 11h 
ENTIER CONTENU D’UN APPARTEMENT BOURGEOIS DE BEAUVAIS 

Exposition Publique le Mercredi 19 Novembre 2025 de 9h30 à 11h au 1A rue Mellet, 95290 l’ISLE ADAM 

Vente en salle et en Live sur Interenchères : 

https://www.interencheres.com/art-decoration/entier-contenu-dun-appartement-bourgeois-de-beauvais-666886 
 

N° de vente : 2526 

  
 Ordre Désignation Estimation 

 

 1 Petit flacon Hermès "Calèche" + savon n°5 Chanel  20/30 

 2 Bouteille de "Fine de Cognac" Hennessy 40/60 

 3 Bouteille de "Fine de Cognac" Hennessy 20/40 

 4 Sacs à main et pochettes (12 pièces) dont LANCASTER 80/100 

 5 Sacs à main et pochettes (14 pièces) dont CLEO, TEXIER, LANCASPO, CARUCCI… 40/60 

 6 4 foulards dont Swarovski 30/50 

 7 4 foulards dont Michel Le Brun (dont taches discrètes) 30/50 

 8 Manteau en vison allongé dark Franklin Simon à Paris  30/50 

 9 Manteau vison à chevrons fourrure du Nord 20/40 

 10 Veste longue en alkantara noire 20/30 

 11 Veste à fourrure renard Bensilum 20/40 

 11,1 Manteau femme façon fourrure à capuche taupe J.P.R. Paris, T M 30/50 

 11,2 Michel ALEXIS : manteau fourré "léopard" Paris Made in France (TU) 30/50 

 11,3 Gilet noir Gerry WEBER fausse fourrure TM 20/30 

 12 Lot chaussures femme état neuf dont cuir marron à décor (16 paires / Taille 37/38) 40/60 

 12,1 Lot chaussures femme état neuf dont baskets rose  (15 paires / Taille 37/38) 40/60 

 13 Epingle or gris et diamants (PB : 3,2gr) 150 

 13,1 Bijoux fantaisie (dont bague, épingles…) et pièces 20/40 

 13,2 Montre de gousset argent chiffres romains (PB : 61,5gr) 20/30 

 13,3 Chapelet avec croix dorée ajourée + écrin 20/40 

 13,4 Paire de jumelles de théâtre noire et dorée avec écrin + 2 montres de gousset et 3  15/20 
 pendulettes BAYARD 

 13,5 Montre acier bracelet accordéon Pierre Cardin n° 61661 20/30 

 14 Importante quantité de bijoux fantaisie : colliers, bagues, broches, montres, BO,  50/80 
 bracelets, pendentifs… 

 15 Importante quantité de bijoux fantaisie : colliers, bagues, broches, montres, BO,  50/80 
 bracelets, pendentifs 

 16 Importante quantité de bijoux fantaisie : colliers, bagues, broches, montres, BO,  50/80 
 bracelets, pendentifs 

 17 2 poupées rhodoïd cheveux blonds  (H 50 cm) 20/30 

 18 Poupée en biscuit bouche ouverte yeux fixes 44.30 (H 52 cm) 60/80 

 19 Petite poupée rhodoïd souriante robe rose  (H 43 cm) 30/50 

 20 Poupées modernes (25 pièces) 60/80 
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 21 22 poupées modernes + 3 sièges rotin 60/80 

 22 Important miroir ovale cadre sculpté doré perlé fronton corbeille fleurie style XVIII  120/150 
 ème (120 x 80cm) 

 23 Miroir à fronton de couronne feuillagée et volatiles style Louis XVI (100x55cm) 80/100 

 24 Miroir trumeau mouluré à décor floral et d'un oiseau travail moderne (104x70cm) 50/80 

 25 Pendule aux 2 femmes bronze doré et marbre noir ciselé chiffres Arabes époque  150/200 
 Napoléon III (H 51 cm) 

 26 Pendule ronde tôlée à décor floral peint chiffres Arabes (H 36 cm) 60/80 

 27 Pendule en onyx et métal doré Rocaille surmontée d'une femme à la fenaison en  80/100 
 régule signée GRISARD (H 73 cm) 

 28 Petite pendule borne dorée Rocaille chiffres Romains (H 32 cm) 60/80 

 29 Pendule marbre nuancé rose "femme à la mandoline et aux oiseaux" régule (H 71  30/40 
 cm) 
 30 Pendule en régule dorée au jeune cavalier chiffres Romains (H 43 cm) 50/80 

 31 Pendule à la reine bronze et laiton doré chiffres Romains Guénée (H 46 cm) 50/80 

 32 Pendule onyx et bronze surmontée d'une femme ailée chiffres Arabes (H 60 cm)  50/80 
 (accidents) 

 33 Pendule décorative aux 2 enfants à la lecture (H 38 cm) 20/40 

 34 A. Carrier-Belleuse (d'après) "femme à l'enfant" bronze sur socle marbre noir (H  80/100 
 37/Long 36 cm) 

 35 "Cavalier" sujet en bronze sur terrasse signé (d'après) (H 49 cm) 80/100 

 36 Petit élephant en bronze (Long 18 cm) 40/60 

 37 Cheval sur terrasse antérieur gauche levé résine patinée marron (Long 34 / H 30 cm) 20/40 

 38 Paire de vases en faience de Satsuma à décor de visages féminins et masculins (H 32  20/30 
 cm) 

 39 Vase pot pourri en faience de Satsuma aux personnages (H env 25 cm) 15/20 

 40 Homme barbu et femme en céramique Asie moderne (H 32 et 47 cm) 15/20 

 41 2 Vases couverts en porcelaine décor floral Chine (moderne) (H 32 cm) 20/30 

 42 Geisha en céramique (copie moderne) (H 32 cm) + Sumo céramique polychrome 10/20 

 43 Flambeau en céramique à décor d'un personnage et d'un enfant floral Asie moderne  20/30 
 (H 35 cm) 

 44 Collection de 8 petits éléphants en pierres dures (Long 9 à 14 cm) 20/40 

 44,1 2 Eléphants en céramique + 1 bois 15/20 

 45 Geisha en biscuit coiffure lotus (H 39 cm) (petit accident) 20/30 

 46 Personnage d'Asie "moustachu à la lecture" résine façon ivoire (H 30 cm) + Bouddha  10/20 
 debout en résine (H 8,5 cm) 

 47 Important vase en verre taillé balustre  (H 60 cm) 30/50 

 48 Vase piédouche cristal (H 23 cm) 10/20 

 49 Service de vaisselle en porcelaine MASSE et SURGET à décor de scène galante  50/80 
 marli de rinceaux dorés + éléments de 2 services porcelaine (env 180 pièces total) 

 50 Service de vaisselle en faience de Sarreguemines à décor floral (env. 80 p) 50/80 

 51 7 Casseroles inox (état neuf) 20/40 

 52 Marmite en cuivre à décor fleurs de lys et armoiries (H.22 x diam. 30cm) 20/40 

 53 Croix émaillée avec bénitier contour doré en applique murale (diam 60 cm) 30/50 

 54 2 Crucifix et bénitier (H.14cm) porcelaine 15/20 

 55 Petite boite couverte en verre + flacon teinté + vide-poche 20/40 

 55,1 Vase à haut col violet et vert à décor feuillagé doré  (H 49,5 cm) 20/40 

 56 Vase en pâte de verre bleue à décor floral dégagé à l'acide travail moderne  (H 33 cm) 40/60 

 57 Petit Bouddha assis en jadéite (H 8,5 cm) 15/20 

 58 Bloc malachite poli (H 13 cm) 15/20 

 59 2 bustes homme et femme romain résine façon marbre (H 27 cm) + buste de femme à  20/30 
 la coiffure sur piédouche façon marbre 
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 60 3 Personnages en résine sur socle façon bois "2 femmes et 1 homme sur le trône" +  15/20 
 "Joueur de guitare" Asie résine (H 19 à 35 cm) 

 61 3 Sujets buste de femme en résine sur piédouche (H env 25 cm) 30/50 

 61,1 "Petit cupidon et le chien" relief en résine (H 51 cm) 20/30 

 62 Paire de vases en opaline bleue à décor de pampres de vigne col dentelé (H 24 cm) 20/30 

 62,1 Carafe taillée cristallerie de Lorraine (H 27 cm) 15/20 

 63 4 Vases en pâte de verre/verre stylisés (H 17 à 27 cm) 10/20 

 63,1 Coupe en opaline bleue à décor d'une scène galante (H 17,5 cm) + couvercle encrier  10/20 
 porcelaine 

 64 Petit Coffret couvert en biscuit à décor de mascarons (Long 27/H 28 cm) 15/20 

 64,1 7 Boites couvertes porcelaine dont décor à l'œillet style Chantilly (long 7 à 14 cm) +  30/40 
 Œuf porcelaine style Fabergé 

 64,2 9 petites boîtes à pilule 20/30 

 64,3 8 Œufs en pierres dures  20/30 

 65 4 Enfants en plâtre patiné polychrome façon terre cuite (H env 45 à 50 cm) 40/60 

 66 Sujet en bronze sur socle marbre noir "le berger et son chien" travail moderne (H 38  60/80 
 cm) 
 67 Sujet en bronze sur socle piédouche "femme nue" travail moderne (H 35 cm) 40/60 

 67,1 Buste de femme à la coiffure pampres de vigne en plâtre patiné façon terre cuite  50/80 
 d'après DE BLEZER (H 41 cm) 

 68 Sujet "femme à la rose" régule dorée (H 45 cm) 20/30 

 69 Sujet "jeune femme sur le rocher" résine sur socle marbre (H 26 cm) 15/20 

 69,1 Buste "femme aux lèvres roses" plâtre  (H.47cm) 20/30 

 70 Lampe céramique moderne à décor de papillons fond émeraude  (H.70cm) 40/60 

 71 Buste en albâtre à la coiffure Mercure signé Houdon (d'après) (H 50 cm) 100/120 

 72 Buste de jeune fille aux tresses en plâtre patiné (H 33 cm) 20/40 

 73 Lampe à pétrole pieds griffes (H.58cm) 15/20 

 74 13 Verseuses en porcelaine (collection) 30/50 

 75 Pendule régule dorée au personnage sur 1 échelle chiffres Romains (H 27 cm) 20/40 

 76 Petite boite couverte ronde en porcelaine atelier Courtois (diam 13 cm) 15/20 

 77 Paire de flambeaux métal doré ajouré (H 36 cm) 30/50 

 78 5 pendules dorées dont SEIKO moderne et modèles de voyage 15/20 

 79 Important miroir biseauté cadre feuillagé doré (131x100cm) 80/100 

 80 Surtout de table monture dorée à 2 anses fond miroir  (accident sur le miroir) (Long.  20/40 
 totale 56 x 27cm) 

 81 5 assiettes décoratives faience et porcelaine dont les cavaliers sur la neige 20/30 

 82 Vase en porcelaine décor d'une femme fond rose et noir (H 34 cm) 20/40 

 83 Grand vase diabolo en céramique à décor de rinceaux floraux fond noir (H 50 cm) 20/30 

 84 Lampe sur socle doré aux 2 perroquets H 51 cm 20/30 

 85 Pichet en pâte de verre marron-orangé (H 28 cm) 15/20 

 86 Services de verres à pied dont ciselés et dorure / dépareillés (35 p) 30/50 

 87 6 Flûtes en cristal  15/20 

 88 LEGRAS (attribué à) : paire de vases en verre à décor émaillé floral fond vert (H.40cm) 150/200 

 89 Beaux livres : histoire, art, monuments et connaissance  30/50 

 90 Beaux livres : histoire, art, monuments et connaissance 30/50 

 92 Panneau de laque à incrustations de nacre "la procession" (50x79) (petit accident) 30/40 

 93 Tableau sur toile "gondoles à Venise" (d'après) (53x108) 40/60 

 94 Tableau reproduction d'après Watteau "la fête champêtre" (57x77cm) 15/20 

 95 Petit tableau sur toile "le chat sur sa litière" (13x18cm) cadre doré 20/40 

 97 Reproduction sur toile cadre doré "jeune femme au petit chat" (54x65cm) 20/30 
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 98 Reproduction sur toile cadre doré "l'odalisque" d'après Ingres (57x90cm) 20/30 

 99 Petit tableau d'après Monet sur toile  10/20 

 101 Petit tableau sur feuille de métal "femme à la barrière" cadre doré (33x26cm) d'une  20/40 
 paire 

 102 Tableau sur panneau "nature morte aux fruits" (40x30cm) cadre doré feuilles de houx 20/40 

 103 Gravure encadrée dorée ovale  "scène galante"  15/20 

 104 W. WILLS : gravure encadrée signée "La chevauchée" (56x45cm) accident au cadre 20/40 

 105 Tableau sur toile "Le Griffon" (53x53cm) (manques) 80/100 

 106 Pendule portique bois noirci et marqueterie sur socle (27x18xH.52cm) 60/80 

 107 2 personnages bronze sur socle piédouche "Fleur fille et jeune homme au panier de  100/150 
 raisons" sur socle bois (dont un accident) (H.48cm) 

 108 Plat ovale argent + saucière argent + rond argent (pds tot 1kg300) 400/600 

 109 4 éléments de couverts manches argent fourré + 4 couteaux stylisés 20/40 

 109,1 Théière (H.20cm) et cafetière métal argenté ciselé stylisé + petit pot et plateau 20/40 

 110 Petit pichet faïence de Gien décor Renaissance (H.11cm) 15/20 

 111 Sujet biscuit "Femme ailée à la mandoline" (H.18cm) 20/40 

 112 L.H. NICOT "Les 3 comères" groupe en faïence polychrome de Quimper (Long.34 /  180/200 
 H.40cm) 

 113 BOUVIER : paire de serre-livres en faïence de Quimper "Le couple" (H.22 x 23cm)  80/100 
 (petits éclats/fêles) 

 114 Trompe de chasse dorée avec son écrin noir WARSZAWA 80/100 

 115 Lampe boule en porcelaine d'Asie façon Canton (H tot 74 cm) 15/20 

 116 Lampadaire halogène doré cannelé (H.181cm) 10/20 

 117 Psyché bois miroir basculant 1 face (H.50cm env.) 40/60 

 118 Miroir rectangulaire doré à décor coquille (65x57cm) (accidents) 80/100 

 119 Table basse ronde laque bordeaux Asie (diam 60 cm/ H 39 cm) 20/40 

 120 Commode placage ouvrant à 2 tiroirs sans traverse marqueterie florale dessus marbre  60/80 
 gris veiné style Transition (H 84 cm /Long 1 m/ Prof 43 cm) 

 120,1 Sellette bois noirci cannelée torsadée (H 106 cm) 40/60 

 121 Chiffonnier placage ouvrant à 5 tiroirs dessus marbre brèche d'Alep style Transition (H  60/80 
 97 / Long 65 / Prof 39 cm) 

 122 Commode sauteuse placage ouvrant à 2 tiroirs dessus marbre noir nuancé (H 85 cm/  80/100 
 Long 82 cm/ Prof 39 cm) 

 123 Petit chevet placage et marqueterie géométrique ouvrant à 3 tiroirs style Louis XV (H  30/50 
 66 / Long 39 / Prof 32 cm) 

 124 Vitrine bois foncé chapeau de gendarme 1 porte vitrée et 1 tiroir (H 171 / Larg73 / Prof 20/40 
  33 cm) 

 125 Commode rognon placage 3 tiroirs dessus marbre à galerie style Transition (H 79 /  50/80 
 Long 62 / Prof 40 cm) 

 126 Petite table rognon 4 pieds cambrés 1 tiroir style Louis XV (H 76 /L 60/Prof 38 cm) 20/40 

 127 Chevet bois mouluré 4 pieds cambrés dessus marbre veiné bleu (H 86 / L 40 cm) 20/40 

 128 Grande vitrine placage acajou à colonnes dégagées rainurées corniche droite style  50/60 
 Louis XVI (H 2m20 / 1m02/ Prof 46 cm) 

 129 Buffet 2 corps chêne mouluré partie haute vitrée à retrait style Régence (H env 2m20 / 50/80 
  Long 123 / Prof 50 cm) 

 130 Paire de bergères en hêtre mouluré tissu clair à décor floral style Louis XV 60/80 

 131 Paire de fauteuils en hêtre mouluré dossier coquille tissu clair à décor floral style  30/50 
 Régence 

 132 Fauteuil Voltaire en hêtre mouluré tissu clair à motif de vase fleuri 20/30 

 133 Fauteuil en hêtre mouluré sculpté floral tissu clair à décor floral  20/30 

 134 Fauteuil bois noirci sculpté floral tissu beige à décor de volatiles époque Napoléon III 60/80 

 135 2 Fauteuils bois mouvementé pieds avants cambrés tissu floral fond beige 20/30 

 136 Paire de fauteuils acajou pieds avants parapluie tissu jaune floral 20/30 
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 137 Piano droit numérique laqué foncé ROLAND HP147Re moderne 300/400 

 138 Tabouret de piano moderne assise noire (H 48/Long 56 /Prof 32 cm) 30/50 

 139 Banquette cannée style Louis XVI (Long 118/ H 95 cm) 50/80 

 140 Chevet en bois 4 pieds tournés à entretoise 1 tiroir (H 55 /Long 50 / Prof 40 cm) 15/20 

 141 Table basse bois et marbre style Louis XV (H 45 / Long 98 cm) 20/40 

 142 3 Petites tables gigognes chêne montants tournés  (H 45 / Long 98 cm) 20/40 

 143 Paire de petits guéridons tripodes dessus marbre à galerie doré (H 53 / Diam 32 cm) 20/40 

 144 Petite vitrine bois montants rainurés 1 porte (H 160/ Long 70 cm / prof 27 cm) 20/40 

 145 Paire de chaises garniture cuir d'autruche (accident) 20/40 

 150 Chevet placage 4 pieds cambrés 2 tiroirs (travail étranger style Louis XV) (H 73 /Long  20/40 
 44/Prof 33 cm) 

 151 Guéridon tripode ajouré plateau mouvementé (H 71 cm/Long 93 cm) 30/40 

 152 Table ronde en bois parqueté 4 pieds cambrés (H 75 cm/diam 117 cm) 30/50 

 153 Petite chaise cannée bois doré style Louis XVI 10/20 

 154 Sellette bois torse foncé (H 93 cm) 15/20 

 155 4 Chaises bois sculpté dossier floral tissu beige  30/50 

 156 Table ronde en bois 4 pieds tournés (H.75 /Long 117) 20/40 

 157 2 chaises pliantes en hêtre et tissu beige 20/40 

 160 Grand tapis en laine à décor floral et animalier nuancé (200x300 cm) 30/50 

 161 Petit tapis à l'arbre de vie fond blanc (90 x 60cm) 40/60 

 162 Tapis mécanique à décor de boteh fond beige et bordeaux (300x200cm) 20/40 

 170 2 Petits tapis de prière en laine fond bordeaux (120x80cm) 40/60 

 171 Tapis de prière en soie fond ocre/rouge (115x183cm) 80/100 

 172 Tapis laine et soie décor floral fond rose bordure bleue (usure) (210x140cm) 50/80 

 173 Tapis en laine à décor de visages et chevaux stylisés fond orange (190x110cm) 80/100 

 200 Armoire à glace placage à fronton fin XIX ème (1 m x 0,45 x H 2m45) / VENTE SUR  40/60 
 DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans un appartement à BEAUVAIS (60) 

 201 Buffet vaisselier en chêne mouluré style Louis XV (H 2m25 / L 120/ P 0,45 cm) /  40/60 
 VENTE SUR DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans un appartement à  
 BEAUVAIS (60)/ VENTE SUR DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans un  
 appartement à BEAUVAIS (60) 

 202 Importante armoire à glace placage 2 portes chapeau de gendarme sculptée (H 2m40 40/60 
  / larg 1m25/ prof 0,50 cm)  VENTE SUR DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans  
 un appartement à BEAUVAIS (60) 

 203 Petit lit placage sculpté vers 1900 (2 m x 1 m)  VENTE SUR DESIGNATION, à charge  20/40 
 d'enlèvement dans un appartement à BEAUVAIS (60) 

 204 Grande armoire à glace 2 portes bois sculpté vers 1900 (1m26 / 0,50 x H 2m40)   40/60 
 VENTE SUR DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans un appartement à  
 BEAUVAIS (60) 

 205 Armoire à glace 3 portes bois sculpté vers 1950 (1m40 x 0,55 x H 1m95)  VENTE SUR  50/80 
 DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans un appartement à BEAUVAIS (60) 

 206 Linge de maison / VENTE SUR DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans un  30/50 
 appartement à BEAUVAIS (60) 

 207 Suspension Rocaille dorée à 6 branches + 4 lustres (H 75 / 65/ 55 cm) / VENTE SUR  30/50 
 DESIGNATION, à charge d'enlèvement dans un appartement à BEAUVAIS (60) 


